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palotából kifelé vczetelt. Tóth 
Lenke valamit szólott a detektiv- 
nek, aki kísérte a fogda pincehe­
lyiségei leié, nőre mindaketten 
megfordultak és lefelé siettek az 
első emeletről a földszintre vezető 
középső lépcsőn. Lent azonban 
nem a főbejárat felé tartottak, ha­
nem lementek azon a lépcsőn, 
amely iizt elöljáróság osztályait 
vágja ketté. A lépcsőnél gyorsan 
kanyarodtak, kimentek az uccura. 
A rendőri tudósitónk utánuk. Mi­
re a riporterek kiértek a kapun, 
Tóth Lenke é, a detektív már a

rendőrségi palota hátsó be­
járata előtt jártak,

onnan fordult vissza Tóth 
Lenke, vidám, nevető arcot 
vágva vissza az újságírók leié.

Mire azok odaértek a kapuhoz, 
már zárt ajtóra találtak. Tóth i en" 
ke pedig zárt ajtó mögött ké­
nyelmesen lement a fogdába. Olyan 
vj.. az egész, mintha valami vidám 
kergetőzés, bujócska játék lenne, 
nem pedig egy komor gyilkosság! 
dráma komor nyomozásának egyik 
epizódja.

Tóth Lenke hosszú sétát tesz a rövid 
fogság után

Tóth Lenkét a rendőrségről hétfőn este elbo­
csátották, mert a hipnotikus nyomozás vádjai

összeomlottak
Nem akartam addig elhagyni a rendőrséget, amig ügyem nem tisztázó­
dik teljesen — mondja Tóth Lenke — Szenzációs beszélgetés Gold 

mesterrel, aki még mindig hisz médiumának igazmondásában
A Jókai uccai gyilkosság ügyé­

ben szombat este óta teljesen ösz- 
szezsugorodott a nyomozás. Nem 
állott egyébből már csak annyiból, 
hogy tisztázzanak egy-két halvány 
nyomot, amelyeknek a tévességé- 
gérő! maga a rendőrség is meg vau 
győződve. Vasárnap reggel óta már 
bizonyos volt, hogy Tóth Lenkéi 
szabadlábra helyezik, hiszen a 
h'pnotíkűs nyomozás adatainak 
valótlanságáról módjában volt a 
rendőrségnek meggyőződnie. Kár 
lenne ma már tárgyalni, vagy so­
pánkodni afölött, hogy miként le­
hetett a hipnotikus szeánsz elmé­
idéből lenyomozni való anyag, 
elég annyi, hogy csak idő kérdése 
volt vasárnap reggeltől kezdve 
1 óth Lenke szabadlábra kerülése.
Hogy mihez l<•'llett az idő? Amint 
emlékezetes, Tóth Lenkének egy 
ruhájáról sokat beszélt Gold mes­
ter médiuma. Arról a bizonyos 
pettyes, fekete ruháról van szó, 
amelyről a médium azt állít nln, 
hogy Tóth Lenke abban köveit j ,1 
a gyilkosságot.

A rendőrség ezt a ruhát el­
küldte az egyetemi kórbonc­
tani intézethez, hogy vizsgál­

ják meg. van-e rajta vér.
Ha ugyanis valóban ebben követ­
ték volna el a gyilkosságot, akkor 
akár közben freccsenhetett rá vér, 
akár pedig akkor, amikor a mé­
dium szerint a gyilkosság után ez 
alá rejtve vitte volna el a gyilkos 
azt a bizonyos tűzifa darabot.

A kórbonctani intézet azonban 
nem volt készen a vizsgálattal va­
sárnap estére, nem volt készen 
Hétfő reggelre, nem volt készen 
hétfő délre Igry múltak egymás­
után a terminusok, úgy, hogy már- 
már kétségessé vált, hogy vájjon 
kimegy-e Tóth Lenke egyáltalán 
hétfőn, amikor az esti órákban 
megérkezett a rendőrségre a kór­
bonctani intézet lelete. Ez a leld 
Tóth Lenkét igazolta.

A pettyes, fekete ruhában nem 
volt nyoma sem a vérnek.

Végre tehát sor kerülhetett Tóth 
Lenkének a szabadon bocsátására 
is. Nem kell-e azonban hinni, 
hogy Tóth Lenke maga olyan tűre" 
lemmel várta ezt mint a debreceni 
újságok rendőri tudósítóinak kara, 
amely egész vasárnap és hétfőn 
megszállás alatt tartotta a rendőr­
séget. Hétfőn délelőtt már azt hit­
ték az újságírók, hogy Tóth Lenke 
kijön a rendőrség épületéből. Ami­
kor a defektívszobáhól kisérték 
le, a folyosón körülkerítették az 
újságírók. Nem volt más szabad 
ut, mint az, amelyik a rendőrségi

magától semmi panaszom 
nincs,

Hétfőn este 8 órakor azonban 
csakugyan szabadon bocsátottak. 
Valamivel 8 óra előtt megjelent a 
rendőrségen bátyja és kevéssel az­
után, hogy a nyolcat elütötték a 
tornyok órái, a sűrűsödő homály­
ban kilépett az uccára a három 
nap óta őrizetben volt Tóth Lenke. 
A bátyjával együtt jött ki s úgy 
látszott, hogy csakugyan megsza­
badult az újságíróktól, mert amint 
körülnézett az uccán, egyet sem 
látott. Az újságírók azonban már 
ott várakoztak a pénzügyigazgató- 
ság elölt s amikor az Angol Ki­
rálynő előtt látták a friss, hosszú 
lépteid- el haladó feketeruhás nó; 
alakot, meg a magas, karcsú fér­
fit, aki mellette kissé fáradtabban 
lépkedett, már a nyomukba is sze­
gődtek. Hová mehetnek? Mindegyik 
riporter tudta, hogy Tóth Lenke 
bátyja a Hajnal uccán lakik s oda 
is szándékoztak lemenni, csupán 
biztonság okából állottak .cl a 
pénzügy igazgatóság előtt is. 1 alán 
vacsorázni az Angol Királynőbe? 
Nem, túlhaladt rajta, felfordult a 
Batthyányi uccán s ment a balol­
dalon biztos léptekkel, mint akinek 
megvan a terve. Aztán a Varga uc 
cára kanyarodott be a kél ember s 
a riporterek aggódva találgatták: 
csak nem az ügyészségre viszik? 
Nem, hiszen a férfiról, akinek arc­
vonásait a sötétségbn nem l-iicleu 
kivenni, tudták, hogy nem tartozik 
a detektív testülethez. Aztán elha­
ladtak a törvényszék épülete mel­
lett, átvágtak a Hunyadi uccára, 
mindenütt élénken beszélgetve s 
olyan gyanútlanul, hogy egye llen - 
egyszcv sem fordultak hátra

A Hunyadi uccáról visszafordul­
tak a város f lé s most már mind­
egyik riporter tudta, hogy csak s >

tálnak s közben jó a séta a meg­
beszélésre. Két testvérnek hosszt! 
idő után szüksége van arra. Jó 
ideig sétáltak már, aztán betértek 
egy sötét, kis uccára s ott egy egé­
szen apró, harmadrendű kis szál­
loda kapuján leptek be.

A riporterek utánuk. Már benn 
volt a két testvér, mire a riporte­
rek beérték és utáltuk kellett hid­
den1, hogy Tóth Lenke hajlandó-e 
beszélni a debreceni sajtó munká­
saival. A bátyja jött ki a;- üzenetre.

— Igen, Lenke szívesen beszél a 
szerkesztő urakkal, de én kérem 
arra az urakat, hogy fiz percig még 
én beszélhessek vele.

Ámde nem tiz perc, hanem fél­
órával is jóval több tel el, amig 
többszöri sürgetésre ,a testvérpár 
elé jutottak az újságírók. Tóth 
Lenke bátyja azonnal el is búcsú­
zod, mire beléptek s egy perc 
múlva már csak fris arcú, friss 
beszédű leány ült az újságírókkal 
szemben.

Egyáltalán nem látszanak 
meg rajta az izgalmak. Nem 
még az sem, hogy olyan sú­
lyos bűnnek a gyanúja alatt 

élt egy hónapot.
Ebben a tekintetben meglepő filo­
zófiája: azért rángatták jobbra,
halra, mert ő volt egyedül kéznél. 
Pont. Ezzel elintézte az egész vá­
dat. Mosolygósán mentegetőzik, 
amig helyet csinál a szegényes 
szobában, ahol egy szék van s Így 
az újságírók egy kivételével az 
ágyakra szorultak. Mosolya, nyu­
galma elvág minden kikészített 
részvétes frázis, amit az ember 
magával hoz ilyen találkozásra.

— A rendőrség ellen, kezdi

Az első pillanattól kezdve az 
utolsóig olyan udvariasan bántak 
velem, hogy különb elbánást nem 
is követelhettem volna Úgy lát­
szik ök is tisztában voltak azzal, 
hogy csak látszatra bizonyíték az, 
ami ellenem szól. Egy rossz szót 
sem szóltak hozzám. Néha ugyan 
úgy láttam, hogy szinte rám tud­
tak volna ugrani, de végül is le- 
fegyverezte ökcl az, hogy végül is 
csak kiderül az én igazságom. Tóth 
Gyula tanácsos ur azt mondta, 
amikor kibocsátott: különbül nem 
is viselkedhetett volna a nyomozás 
alatt urinö. Én magam sem sürget­
tem, hogy szabadlábra kerüllek, 
azl mondtam a tanácsos urnák, 
hogy

nem megyek ki az épületből,
amig teljesen nem tisztázzák a 

szerepemet.
Nem hagyom én többhé magam 
ide-oda ráncigálni. Amikor eljöt­
tem, megkérdeztem a tanácsos 
urat, clhagyhatom-e a várost. Ezt 
mondta: ,,Akármikor, tessék .

Goidra nagyon haragszom és 
mindent elkövetek, hogy megbün­
tessék! - mondja Tóth Lenke
— Hogy miért szólott ez a sú­

lyos véd ellenem? Itt kissé in- 
ingerültre csattan fel a hangja. —- 
Hát azért, mert én voltam az 
egyetlen szerencsétlen pasas a 
kézügyben, ezért tették rám Goi­
déit a^iyercet. Goidra nagyon ha- 
rafgszonviés mindent clkvctek; 
hogy megbüntessék.

— Nagyon érdekes volt az én 
első találkozásom Goiddal. A 
rendőrség azt hitte, hogy én nem 
tudom kicsoda. Dehogy nem tud­
tam. Nem voltam ugyan az előadá­
sain, de az uccán megmutatták, 
láttam. Nos, hát én nem akartam 
beszélni vele. Nagyon kényelmet­
len is ez, hiszen Geld süket. Azt 
akarta, hogy engedjem magam 
szuggerálni, hipnotizálni, én azon­
ban ezt nem akartam. Hogy miért?

I Mert nem törvényes és mert nem 
I hagvom kellemetlen helyzetbe hoz 

ni. Ha engem idegenek közölt al­
tatnak el, azok azt foghatják rám, 
hogy mondtam, amit akarnak. 
Ilyen dologba én nem mehettem 
bele. Kijelentettem azt, hogy a 
bátyám jelenlétében hajlandó va­
gyok mindenre, ha ö mond vala­
mit, hogy álmomban mondtam, azt 
elhiszem. Egyébként sem arra való 
Gold mester, hogy komoly ügyek­
ben eljárjon. Gold mester elszóra­
koztathat egy csomó embert, nyo­
mozni hadd nyomozzon a rendőr­
ség, az arra való.

Azt mondják, hogy Goldek 
küldtek nekem tiszteletjegyet, 
hogy menjek el az Urániabelí elő­
adásra? Ez nem igaz kérem. Ép- 
ugy mentem el, mint mindenki 
más, megváltott jeggyel.

Az impresszárió — vetjük köz-

El1
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be, — azt mondja, hogy maga el- 
sápadtan ment be s nem tette ösz- 
sze a kezét a tömegszuggesztiós 
mutatvány alatt, annyira félt Gold 
mester hatalmától.

Ez a legcsunyább hazugság, 
— tiltakozik Tóth Lenke, én 
igenis épugy összetettem a kezem, 
mint mindenki más, az igazán meg­
érdemelne tőlem cgy-két pofont. 
Még azt merte mondani a kapi­
tány urnák, amikor nem engedtem 
magam hipnotizálni, hogy azonnal 
letartóztatna! Mióta Gold Dchre- 
cenben van, folyton szekálnak,

— Miért nem ment el, kérdez­
zük ismét, az utolsó, péntek esti 
szeánszra?

— Mert nem hívtak. A detektí­
vek csak annyit mondtak a bá­
tyámnak, hogy ,,Lenke tartózkod­
jék otthon 7 és 8 óra között • 
Hát ez meghívás. Nem is tudtam a 
szeánszról.

Tóth Lenke kijelenti, hogy nem is 
akart öngyi'kos lenni

— Miért akart öngyilkos lenni?
— Én? Öngyilkos. Azt mondtam 

csak a sógornőmnek és Zámbóné- 
ntk, hogy nem lenne csoda, ha 
öngyilkos lennék. Hát ez nem ön- 
gyilkossággal való fenyegetőzés.

Az egyik lakó azt mondta, — 
vesszük át újra a szót,— hogy az 
a médium által emlegetett fehér 
pettyes fekete ruha nem volt ke­
gyeden a gyilkosság óta. Nem mer­
te viselni.

— Ez sem igaz. Amikor először 
előállítottak a rendőrségen, azt 
viseltem. Most megvizsgáltatták. 
Hát persze, hogy nem találtak raj-* 
is vért. Az sem igaz, hogy lakás- 
differenciáim voltak. Elfogadtam 
szeptember 1-re a háziasszony fel­
mondását. Miért öltem volna hát 
meg?

De hiszen hamarább költözik 
el.

Persze, mert nem tudnék 
amellett a gyilkos lakás mellett 
aludni!

Amig mondja mindezt, olyan 
nyugodtan néz kékszeme. Meg se 
rebben, szembe néz mindig, h cl 
lehet tenni nőben akkora kemény­
séget, amennyi kell ahoz, hogy 
gyilkos igy nézzen?

„Valahol feltűnés nélkül meg­
húzódom“

— Felejteni? — fejezi be a be­
szélgetést búcsú közben. — Az 
nagyon sokára történhetik meg. De 
leérek valamit. Ne irjále ki, hogy 
hol lakom. Valahol csak meg kell 
húzódnom feltűnés nélkül. Itt a bá­
tyám ismerőse a szállodás. Itt la­
kom majd pár napig egy környék­
beli zsidó asszonnyal.

— És a tervei?
— Azokról nem beszélek.
-— Tehát elmegy Debrec enből7
Felnevet.
— Nem, itt maradok.
De úgy mondja ezt, mint aki 

maga sem hiszi.

Beszélgetés Gold mesterrel, aki most Is 
biztosan hisz kísérletei sikerében

Ma este, Tóth Lenke szabadlábra 
helyezése után, beszélgetést foly­
tattunk Gold mesterrel, akinek vá­
ratlan szereplése a Jókai uccai 
gyilkosság ügyében szenzációs meg­
lepetést keltett országszerte, bár 
kísérleteinek értékéről nagyon el­
térően vélekednek a laikusok és a 
szakértők.

— Hogy került ezzel az üggyel 
kapcsolatba? — adtuk fel az első 
kérdést a markáns arcú hipnotizőr 
fenoménnek.

— Nem ez az első ilyen esetem 
— válaszolja és állításának bizo­
nyítására különböző, bel- és kül­
földi lapok kivágott cikkeit teríti 
az asztalra.

A múltban Budapesten, oláh 
megszállott területen ás Cseh­
szlovákiában a rendőrség fel­
kérésére már többször közre 
működtem bűntények nyomo­
zásánál és nem egy esetben 

eredményt is értem el.
Debrecenben megismerkedtem több 
rendőrségi emberrel, akik végig- i 
nézték produkcióimat és utána be­
szélgetésünk folyamán szobákériílt 
a Jókai uccai gyilkosság eredmény­
telen nyomozása is Eközben ala­
kult ki az a vélemény, hogy be­
kapcsolódhatom ebbe az ügybe. 
Legelőször, természetesen Tóth 
Lenke beleegyezésével, telepatikus 
utón szereltem volna eredményt el­
érni és éhez csak annyi kellett 
volna, hogy a gyilkosság gyanújába 
keveredett leány engedje csuklóját 
megfogni. De

Tóth Lenke különösképen még 
ez ellen a teljesen veszélyte­
len kísérlet ellen is hevesen 

tiltakozott
tehát ezen az alapon nem kezdhet­
tem munkához Ekkor ajánlottak a 
rendőrség részéről igv kitűnő mé-
'V.-c-r.ot, Lugosit.

Én a fiatalembert azelőtt so­
hasem láttam, tehát még a le­
hetősége sem volt meg annak, 
hogy mint bizalmasommal, 

esetleg összejátsszak vele.
Öt már szuggerálnom kellett, ami­
re annál is inkább vállalkoztam, 
mert ismerem az orvosi irodalom­
nak idevonatkozó részeit és tudom, 
hogy

megfelelő médiummal abszo­
lút transzcendentális szomnan- 
bul állapotban milyen sok ér­
tékes eredményt értek már cl 

hasonló estekben.
— Mi az eredménye az eddigi 

kísérleteinek értékéről? adtuk 
fel a második kérdést Gold mes­
ternek.

— Abszolút elfogadhatónak tar­
tom! — volt a határozott, gyors 
válasz. A médium általa teljesen 
ismeretlen terepen dolgozott esti 
sötétségben Még arra is vigyáztam, 
hogy a detektívek lámpáinak fény­
sugara rá ne essék, nehogy feltéte­
lezzék, hogy fényhatásokkal előse­
gítjük munkáját a sötétben. Ebben 
a szituációban ment a médium elől, 
én 8—10 lépésnyi távolságról kö­
vettem.

Hozzá sem nyúltam a produk­
ció alatt,

csupán a rvnuőrorvos mérte né­
hányszor a pulzusát és figyelte a 
teljes szomnanbult, amely a szem­
pillák görcsös lezárásával jár.

Mmdnyájan, akik ott voltunk, 
megdöbbenve láttuk, hogy az 
önkívületi állapotban levő mé­
dium a sötét udvaron, idegen 
környezetben kísérteties biz­
tonsággal ment Tóth Lenke la­
kásának ajtajához, pontosan 
a kilincsre tette a kezét és mi­
után a szobában rekonstruálta 
a gyilkosság lefolyását, meg­
játszotta a kulcs-jelenetet, 
majd abszolút bizonyossággal 
vissza1 urduit és az udvaron 
levő illemhelyek leié tartva 
megállt pontosan Tóth Len- 

kéék fülkéje előtt, 
benyitott, a képzelt kulcsot a csé­
szébe dobta. Sajnos,

a légi rntosabb pontnál abba 
kellett hagyni a kísérletet, mi­
vel a rendörorvos ur megálla­
pította, hogy Lugosi érverése 
már elérte a 135-öt, tehát lel 
kell függeszteni a produkciót. 

Épen ezért eldöntetlen maradt az 
a perdöntő kérdés, hogy a viz le- 
sodorta-e a kulcsot, vagy a gyanú­
sított látva azt, hogy a nehéz kulcs 
a csészében maradt, kivette onnan 
és más helyen rejtette el.

— Ragaszkodik-e pozitív véle­
ményéhez Tóth Lenke szabadonbo- 
csájtása után is? kérdeztük 
Goldot.

Teljesen irrelevánsnak tar­
tóm, hogy Tóth Lenkét ma szabad­
lábra helyezték. Miután tárgyi bi­
zonyíték még nem volt ellene és 
miután a büntető perrendtartás ér­
telmében tárgyi bizonyíték nélkül a 
rendőrség 48 órán túl senkit sem 
tarthat fogva: természetes, hogy 
szabadlábra került

Lesz-e még szerepe ebben az 
ügyben? — fordultunk ezzel a kér­
déssel a hipnotizőrhöz.

— Mindenekelőtt telepatikus 
művész vagyok és csak azután nyo­
mozó közeg felelte mosolyogva. 
Ha azonban a rendőrség kiváltja, 
továbbra is rendelkezésére állok. 

Az esetleges további kísérle­
teimmel a kulcs rejtélyét ol­
danám meg, mert ez perrend 
szerű tárgyi bizonyíték lenne.

És én szilárdan hiszem, hogy si­
kerülne ez a kísérlet.

— Bizonyára olvasta — kérdez­
tük nyíltan Gold mestert - egy 
délután megjelenő debreceni újság 
mai cikkét, amely önnel kapcsolat­
ban olyan kitételt tartalmaz, mint­
ha haszonlesésből kapcsolódott 
volna az ügy nyomozásába és ez­
előtt Pesten vásári kikiáltó lelt 
volna?

A cikk írója könnyen utána­
nézhetett volna legyintett Gold 
mester, hogy sohasem voltam

1927 augusztus 2,
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DIVATÁRUHÁZA
összes maradék áruját mélyen 
szállított áron bocsátja tisztelt 
vőközönségének rendelkezésére

vásári kikiáltó. Ma 31 éves Na­

gyok, 18 éves koromban az egye­
tem padjaiból vonultam be katoná­
nak.

A honion megsiketültem, szót 
százalékos rokkant vagyok és 
idegrendszerem teljesen defor­
málódott. Ez utóbbinak kö­
szönhetem szuggesztöri képes­
ségeimet. Az egyetem orvosi 
fakultáson hét szemesztert vé­

geztem. ^
Közvetlenül háború után felfedez­
lek a fővárosban, mint hipnotizőrt, 
az újságok hatalmas cikkekben is­
mertették képességeimet és azóta 
járom a világot. Ami pedig a ha­
szonlesésemet illeti, arra csak azt 
válaszolom, hogy

mikor a rendőrségen szó'm- 
hozták az 1000 pengős jutal­
mat, azonnal kijelentettem, 
hogy siker esetén a jutalom 
leiét önként lelajánlom a nyo­
mozásban résztvevő detek' - 

veknek.
Búcsúzunk. Goid mester még az 

ajtóból is visszafordul, szemében 
különös, erős fény lobog és a si­
ketek jellegzetes hangján kiáltja:

— Én hiszek! Hiszek abban, amit 
csináltam! Szentül hiszek benne! 
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*❖♦

Szerelmi Ongjllkossáo Egerben 
■debreceni színtársulat díszlet- 

mesteréért
Az Egerben játszó debreceni 

színtársulat diszlctmesterénck 
nagy szerelmi sikere volt teg­
nap : a színpadon öngyilkos kí­
sérletet követett el miatta egy 
csinos fiatal leány: Kórodi Ró­
zsi A különös öngyilkosság tör­
ténete a következő:

A debreceni színtársulat disz- 
letmesterébe egy hónap óta ha­
lálosan szerelmes egy fiatal és 
szép egri leány: Kórodi Rózsi. 
A szerelem reménytelen volt, 
nem azért, mintha nem lett 
volna csinos a leány, ha­
nem azért, mert szegény volt, 
A diszletmester reálisan gon­
dolkozó fiatalember, aki úgy 
gondolja, hogy két szegény em­
bernek nem szabad házasságot 
kötnie, mert ez a házasság nem 
lesz boldog.

A leány, aki tudta, hogy 
egyébként tetszik a diszletmes- 
ternek, szombaton este elhatá­
rozta. hogy utolsó kísérletet 
tesz szerelme meghódítására s 
ha ez nem sikerül, megválik az 
élettől. Felment a színházhoz s 
kérlelte a diszletmestert, hogy 
gondolja meg a dolgot. A fiatal 
ember azonban most sem hajlott 
a csábitó szavakra, megmondta 
a leánynak, hogy szerelmükből 
nem lehet házasság, sőt erélye­
sen meg is intette, hogy ne jár­
jon utána.

Közvetlenül az előadás meg­
kezdése előtt történt mindez. 
A diszletmester dolga után lá­
tott s nem is vette észre, hogy 
a leány nem hagyja el a szín­
padot, hanem az egyik sarok­
ban meghúzódva várakozik. A 
színházban az „Uraim csak egy­
más után" pirosszinlapos darab 
ment és a közönség gyülekezett 
már az előadásra, a színészek 
is készültek, maszkírozták ma­
gukat, mikor egyszerre csak 
borzalmas jajveszékelésre let­
tek figyelmesek. Kirohantak a 
folyosóra, ahol egy fiatal, csi­
nos leányt találtak, aki sápad­
tan, jajveszékelve tántorgott ki
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a folyosóra. Kórodi Rózsi volt, 
aki a színpadon, szerelme köz­
vetlen közelében öngyilkossági 
kísérletet követett el. Anyjá­
nak régi orvosságait, gyomor- 
cseppeket és fejfájás elleni po­
rokat öntögetett össze a leány 
egy százgrammos üvegbe s ezt 
a pokoli folyadékot hajtotta fel.

Szerencsére orvos volt a kö­
zelben s egy frissiben alkalma­
zott gyomormosás elejét vette 
minden bajnak. A leány állapo­
ta nem súlyos.

így végződött a diszletmes- 
ter szerelmi kalandja, amelyet 
nagyban irigyelnek most a bon- 
vivánok és sihederszinészek, a 
női szivek hivatásos megtöröi, 
akik azonban hasonló , likert” 
még nem tudtak Egerben fel­
mutatni.

Rablóvilág
a megszállt Erdélyben

Kolozsvár, augusztus 1. Ránííy- 
lmnyad környékén az utóbbi idő­
több országúti rablás történt. A 
szervezett banditák a csúcsai he­
gyekben rejtőzködnek s onnan 
szállnak alá a zsákmányra. A 
csendőrség leheleden velük szem­
ben, mert gyorsan el tudnak rej­
tőzködni. A banditák eddig csak 
vásáros kocsikat fosztogattak, de 
most már vérszemet kaptak és az 
országúton közlekedő autóbuszokat 
és autókat is megtámadják. Tegnap 
délelőtt egy brassói autó igyekezett 
Nagyváradra. Bánffylumyad után a 
banditák megtámadták a kocsit és 
revolverekkel arra kényszcritetlék 
az utasokat, hogy a közeli cser­
jésbe kövessél: őket, majd vissza- 
kisérlék az autóhoz. A kifosztott 
utasok jelentést tettek a bánffyhu- 
nyadi csendőrségen.

Csak egy keresztgyerek jelent­
kezett hisz közli az Ingyen 

malacért
Egy hét előtt megírtuk, hogy 

egy debreceni gazdálkodó kü­
lönös apróhirdetést helyezett el 
a helyi lapokban, fel híván ke­
resztgyermekeit, hogy egy zsák­
kal jelentkezzenek nála julius 
utolsó napján, mert mindegyi­
küknek egy malacot akar aján­
dékba adni. Járai Ödön a gazdi 
neve, aki különös hírességre tett 
szert a hirdetés révén, mert a 
Kis Újság cimü lap első oldalán 
közölte a különös malac oszto­
gatás képzeletből megrajzolt 
képét. I

A terminus csak tegnap telt 
le, de húsz keresztgyerek közül 
csak egy jelentkezett Járai uram 
Domb ucca 1. szám alatti házá­
nál. Egy leányka volt a jelent­
kező, akinek házasságára igéit 
malacot Járai uram, de most kü­
lön is megadta.

Azt mondja Járai Ödön gazd’ 
uram, hogy a jó termés a malac 
osztogatás oka. Ha neki adott 
az Isten, ő is ad a keresztgye­
rekeinek, ami bizony becsületé­
re válik ebben a gonosz, önző 
világban. A többi keresztgyer­
mek távolmaradásának az az 
oka a gazda szerint, hogy azok 
most sürgős munkában vannak 
tanyákon, földeken szanaszét. 
Majd bizonyosan jelentkezik 
mind a porciójáért.

Ismerősei sok keresztfiat és 
még több malacot kívántak Já­
rai gazdának.

Simonyi M. Károlyt a klinikai panamák 
vádlottját 20.000 pengd óvadék elle- 

. nében helyezik szabadlábra
A debreceni törvényszék vádlu- 

nácsa, mint ismeretes, a napokban 
foglalkozott a debreceni egyetemi 
klinikai botrány egyik vádlottjá­
nak, Simonyi M. Károlynak sza­
badlábra helyezésével. A vádta- 
nács clutasitotta a felfolyamodást, 
mire most Simonyi M. Károly vé­
dője azt kérte a vádtanácstól, hogy 
biztosíték ellenében helyezze sza­
badlábra védencét.

Az újabb felíolyainodást szomba-

ton tárgyalta a vádtanács s úgy 
határozott, hogy

20.000 pengő kaució ellenében 
helyezi szabadlábra Simonyi 

M. Károlyi.
A végzés indokolása kifejtette, 
hogy a debreceni egyetemi vissza­
élések folytán az államnak okozott 
kár összege még nincsen megálla­
pítva, ennél alacsonyabb összegben 
nem állapítható meg a biztosíték 
összege.

Megkerült a klinika mögött kitett gyermek anyja
Szombaton hirt adtunk arról, 

hogy az egyetemi klinikák háta 
mögött egy kitett csecsemőt talál­
tak. A rendőrség természetesen 
azonnal megindította a nyomozást 
a gyermek anyjának a íelkeresésé- 
sére. A legközelebbi nyomon in­
dultak el, a szülészeti klinika 
ápoltjainak mutatták meg a gyer­
meket, akik

abban megismerték ápolttár­
suknak, Kecskeméti Irma szik-

♦J» • »J»

szói születésű leánynak gyér- i 
mekét, >

A rendőrség értesítése folytán a 
szikszói csendőrség azonnal utána­
nézett a leányanyának s elő is ál­
lította szüleinek lakásáról. A le­
ányt ma hozták be a debreceni 
rendőrségre. Vallomásában el­
mondta, hogy a gyermeket azért 
tette ki, mert nagyon szégyelte 
szülei előtt mutatni, akik nem is 
tudták, hogy anya led. A leány el- 

t len megindult az eljárás.

Gyengén sikerült az árdrá­
gítás! tömegperek premierje
Tizenöt vádlott közül csak kettőt ítéltek el

Budapest, augusztus 1. A bün­
tetőtörvényszék Mayer tanácsa ma 
reggel kezdte meg tárgyalni az első 
árdrágitási pereket. Megjelent a 
tárgyaláson egy szakértő ülnök, 
valamint a vádak képviselője Vudy 
Oszkár dr. ügyész és a piaci áru­
sok szövetségének ügyvédje, aki a 
védelmeket látta el. Tizenöt vád­
lottat idézett meg mára a bíróság.

Az első vádlott Vodák János, 
aki a vádirat szerint a fokhagyma 
kilóját 60 fillér helyett 1.50 pen­
gőért árusította. A vádlott azzal 
védekezett, hogy ő nem egy kilót 
árult ennyiért, hanem egy füzért, 
már pedig az sokkal súlyosabb, 
mint egy kiló. Bizonyíték nem volt 
ellene és ezért a bíróság mindjárt 
az első vádlottat felmentette.

Ezután Sztanek Józsefné követ­
kezett. A zöldbabot 90 fillér he­
lyett 1.10 pengőért árusította. Az­
zal védekezik, hogy ő a razzia 
előtt két nappal vásárolta a babot, 
amikor még drágább volt. A szak­
értő ezt meg is erősíti, mire a bí­
róság felmenti Sztaneknét.

Trepák Józsefné ellen ugyanez a 
vád, ugyanez a védekezése: őt is 
felmentik.

■ Krizsán Györgyné sirva áll a bí­
róság előtt. A vád ő ellene is 
ugyanaz, mint előbbi két társnője 
ellen. Védekezése szintén ugyanaz, 
a szakértő véleménye szintén 
ugyanaz: felmentik őt is.

Szakács Ignácné a következő i 
vádlott. Julius 4-én a piacon 60 
fillért kért egy kiló tökért 50 fillér 
helyett.

— Junius 30-án vettem még a 
tököt — védekezik a kofa akkor 
még 50 fillérbe került nekem is.

Ezt bizonyítottnak is veszi csak­
hamar a bíróság és felmenti ezt a 
vádlottal is.

Ugyanilyen Újvári Mihályné 
esete. Ö is julius 8-án 60 fillérért 
árulta a tököt a Széna téren. Ö is 
egy nappal előbb vette, mikor még 
drágább volt. Felmentik.

Surányi Sándorné esete ugyan­
ilyen. Szintén háromfilléres az ár­
drágítás felmentik. Hasonlóképpen 
Somogyi Józsefnél, aki julius 8-án 
a Klauzál téren árult tököt.

Következik Salamon Izidorné 
esete. Elmondja a vádlóit, hogy a 
Lehel téren kofa. Az a vád ellene, 
hogy julius 8-án 48 fillér helyett 
60 fillérért árulta a gyalult tököl.

Harminckét fillérért vettem — 
védekezik, — nem adhattam ol­
csóbban 60 fillérnél.

Most következik a szakértő véle­
ménye. Megállapítja, hogy julius 
8-án a tök kilójának nagybani ára 
20 fillér volt. Ha már most eliez 
hozzászámítjuk a gyalulás által el­
vesztett 30 százalékot, a 30 száza­
lékos nyereséget és 2 százalékos 
forgalmiadét, akkor még mindig 
csak 39 fillérért lett volna szabad

ÜJ CSEMEGEUZLET!
Horváth Gábor KOSSUTH UCCA 13. SZ házában 
a mai kor igényeinek megfelelő modem berendezésű
HENTES ÉS CSEMEGEÁRU ÜZLETE 
AUGUSZTUS HÓ MÁSOD1KÁN MEGNYÍLIK
Ajón'ja dúsan felszereY raktárát naponta friss ser­
lés- es marhaárukban, izietei hideg felvágottad, 
túró, vaj, különféle bel-és külföldi sajtok és egyéb 
csemegeáruk különlegességeit Naponta friss szállítmány!

A mélyen tisztelt közönség szives pártfogást! kéri HORVÁTH GABOR
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a tököt árusítani 60 fillér helyeit
A bíróság rövid tanácskozás 

után bűnösnek mondta ki es 50 
pengő pénzbüntetésre Ítéli. Fiz az 
első Ítélet az árdrágitási perekben. 
Az indokolásban megállapítja a 
törvényszék, hogy a vádlott lénye­
gesen olcsóbban adhatta volna el 
áruját, mint amennyiért tényleg 
árusította. Az Ítélet jogerős.

Az utolsó eset özv. Szőcs Islván- 
néé. Mikor megkérdi tőle a bíró, 
hogy volt-e büntetve, igy felel

Egyszer, paradicsom miatt.
A jelen esetben champignon- 

gomba miatt áll a bíróság előtt 
5.60 pengőért árulta kilóját 4.80 
pengő helyit. A hiróság felmenti 
ezt a vádlottat is.

Ezzel az árdrágítás! perek első 
napja véget ért. Az összes ítéletek 
jogerősek.

Aczél Henrik kitüntetése
A debreceni kereskt-dövilág 

egyik kitűnő tagját érte most meg­
érdemelt kitüntetés: Aczél Henri­
ket, a Hegedűs és Sándor irodalmi 
és nyomdai részvénytársaság cég­
vezetőjét elismerő okiratlal tün­
tette ki a kereskedelmi minisz­
ter abból az alkalomból, hogy 
Aczél Henrik több mint három év­
tizede áll a Hegedűs és Sándor 
cég alkalmazásában. Az érdekes 
elismerő ckirat szövege a követ­
kező:

Aczél Henrik urnák
Debrecen

Tudomást szereztem arról, hogy 
Ön immár több mint három évti­
zede áll megszakítás nélkül a He­
gedűs és Sándor debreceni irodal­
mi és nyomdai részvénytársaság 
alkalmazásában és hogy ezalatt a 
hosszú idő alatt mindenkoron er- 
nycdetlen szorgalommal, példás 
köteiességtudással és az alkalmazó 
cég iránti hűséggel látta el a teen­
dőit.

Indíttatva érzem, ennek folytán 
magamat arra, hogy ezért Önnek, 
mint a kötelességtudó, hűséges és 
megbízható kereskedelmi alkalma­
zott mintaképének elismerésemet 
fejezzem ki.

Budapesct, 1927. évi június 2-án.
Herrmann

m. kir. keresk. miniszter.
A kitüntetés ténye általános örö­

met és megelégedést keltett Deb­
recen kereskedő köreiben, ahol 
A.czél Henrik egyéni szereletreméi- 
tósága, önzetlen jelleme és nagy 
szakképzettsége miatt közszeretet­
nek és megbecsülésnek örvend. A 
Kereskedők és Utazók Egyesülete, 
amelynek Aczél Henrik társelnöke, 
a jövő hónapban meleg ünneplés­
ben kívánja részesíteni Aczél Hen­
riket, akit különben a múlt évben 
a Papirkereskedők Országos Szö­
vetsége Is kitüntetett szép jubileu­
ma alkalmából.

«&<!»«• «skS»«* os*..*. - •
A kovács szakosztály ülése.

A kovács szakosztály ma kedden 
este pontosan 7 órakor az ipartes- 
tiiletbcr. szakosztályi ülést tart. 
Miután a tárgysorozaton rendki- 
Vü fontos ügyek szerepelnek, a 
szakosztály tagjait ezúton hívják 
fel a teljes széni.i és pontos meg­
jelenésre.

»J» y íj» ó »J» »J» *t* *J*

HAROLD LOYD 
CHARLES CHAPLIN
és a löubl mozinogrságoknak Is az a vMa- 
ménye, hogy u VÁROSHÁZ ÉTTEREM konyhája 
kiváló, Italai elsöranguak.
Tulajdonos : Márkus Jenő ős Fia,
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Az augusztus 2-iki csata 
megünneplése

Kegyeletes emlékünnepélyt 
rendez az idén Debrecen város 
az augusztus 2-i debreceni csata 
megünneplésére a csata évfor­
duló napján.

Az ünnepély programmjai a 
következők: 1. Himnusz, játsza 
a honvédzenekar. 2. Szaval vi­
téz dr. Kiss József tb. aljegyző.
3. Szabados: Nemzeti Hiszek­
egy. Éneklik a helybeli dalár­
dák, Kollwencz Rezső karnagy 
vezénylete alatt. 4. Emlékbeszé­
det tart dr. Való Antal aljegy­
ző. 5. Az emlékmű megkoszorú­
zása. 6. Szózat. Játsza a honvéd 
zenekar.

A dalárdák és küldöttségek 
augusztus 2-án (kedden) dél­
után negyed 5 órakor gyülekez­
nek a városháza udvarán, ahon­
nan a menet fél 5 órakor a szo­
kásos útvonalon a Honvéd-te­
metőbe vonul. Az emlékünne­
pély a temetőben 5 órakor veszi 
kezdetét.

Az emlékünnepély rendezője: 
dr. Pálfy Zoltán tb. aljegyző 
ezúton is kéri a helybeli társa­
dalmi egyesületeket és a dalár­
dák tagjait, hogy a régi hagyo­
mányos és kegyeletes szokás­
hoz híven az emlékünnepélyen 
mennél nagyobb számmal ve­
gyenek részt. Az emlékmű 
megkoszorúzására ' irányuló kí­
vánságot a városi tanács köz­
művelődési ügyosztályánál (Vá­
rosháza, emelet 31. számú szo­
ba) élőszóval vagy írásban 
(esetleg telefon utján 13-56. sz.) 
augusztus hó 2. napjának (kedd) 
déli 12 óráig lehet bejelenteni.

e*> »*♦ ♦♦♦ ♦♦♦ ♦♦♦ ♦*» I

Á kereskedelmi mlilszter aj 
rendeletet adott ki a távollevő 
címzettek részire széló postai 

kideméiyek kézlesltésérll
A debreceni kerületi kereskedel­

mi és iparkamara közli az érde­
keltségével, hogy a levélposta kül­
demények kézbesítése ügyében a 
m. kir. Kereskedelemügyi Minisz­
térium 27373—1927. K. 4. számú 
rendeletében az alábbi rendelke­
zést adta ki:

„A m. kir. posta azokat a levél­
posta küldeményeket, melyek a 
címzettek elutazása miatt nem vol­
tak kézbesíthetők, amennyiben az 
uj tartózkodási hely ismeretes, el­
lenkező intézkedés hiányában a 
címzettek után küldi. Ha az után- 
kíildés más külföldre történik, a 
küldeményt a már lerótt dij és az 
uj rendeltetési országba szóló kül­
demények után járó dij különböze­
iével portóként megterhelik.

Ebből az eljárásból különö­
sen a nyári időben sok kelle­
metlenség és az egyes cégekre, vál­
lalatokra, költség származik, mert 
a címzetti k a külföldi nyaralóhe­
lyekre utánuk küldött üzleti rek­
lámokat s egyéb nyomtatványokat, 
árumintákat stb. a rájuk kirótt kü­
lönbözeti dij miatt a legtöbb eset­
ben nem fogadják el. A feladási 
helyükre igy visszakerült küldemé­
nyek után kirótt különbözeti dija­
kat végre is a feladó tartozik meg­
fizetni.

Abból a célból, hogy az egyes 
cégek és vállalatok az említett el­
járás folytán előálló felesleges ki­
adásoktól megkímél (essenek, az 
érdekeltség tájékoztatása céljából 
felhívom figyelmét arra, hogy

azoknál a levélposta küldemények­
nél, amelyeknél a feladó a külföld­
re szóló utánküldésl nem kívánja, 
ezt a cimiratbanj feltűnő módon je­
lezheti s ezzel az utánküldésl költ­
ségek felmerülését elkerülheti."

Tizenötezer autó és motorbicikli fut 
Magyarországon

Budapest, augusztus 1. A Ma­
gyar Statisztikai Szemle most meg­
jelent száma közli, hogy az 1927. 
év június hónapjában a Magyaror­
szágon közlekedő gépjármüvek 
száma ismét emelkedett. A szapo­
rulat hatszázharmincat tesz ki. Ez­
zel az automobilok és motorbicik­
lik együttes száma 14.903-ra emel­
kedett. A júliusi szaporulatból 375 
esik az automobilra, 255 motorbi­
ciklire, A Magyarországon közle­
kedő gépjármüvek túlnyomórészt 
ma is Budapesten közlekedik,

amennyiben az ország egész autó­
méból és motorkerékpár állo­
mányának mintegy kétharmada 
esik Budapestre. A Budapesten 
üti az ötezret ,a teherautók száma 
ideértve a bérautókat is, megköze­
líti az ölzeret, a teherautók száma 
pedig az ezerötszázat. A vidéki 
kerületek közül a legtöbb gépjár­
mű a szegedi kerületben közleke­
dik, allel június végén 912 auto­
mobil és 251 motorkerékpár volt 
forgalomban.

Az oláh extrónörökös bejelenti, hogy 
ragaszkodik elhunyt apja trónjához

Az oláhbarat francia lapokat megrémítette Károly erélyes
aliasfoglalása

I RAMMINGER hölqyfodrász j
Szent Anne ucce 12. Telefon 15-37.

Hann* hajfaalS special! ata. j
Dlpiama Perl« inas.

Pórin, augusztus 1. Károly ro­
mán herceg a francia sajtóban nvi- 
latkozatot tett közzé, amelyben 
nyíltan állást foglal a maga Irin- 
jelöltsége mellett. A herceg kije­
lenti, hogy meg van győződve róla, 
hogy a bukaresti temetésről neliai 
édesapja kívánsága ellenére tartot­
ták távol, noha semmiféle politi­
kai mozgalmat nem akart bevinni 
Romániába. A nyilatkozat ezután 
igy folytatódik:

Ha én másfél évvel ezelőtt 
lemondottam jogaimról, ez méltó­
ságomra való tekintettel történt.

Rákényszeritettek űrre komoly 
körülmények kötött bizonyos 
személyek olyun eszközökkel, 
amelyekről egyelőre részlete­
sen nincs módomban nyilat­

kozni.
Nagyon el voltam szomoritva altói 
a kényszerűségtől, hogy ezt a gesz­
tust meg kellett tennen, amelynek 
következményeit sajnálom. Azok a 
szentimentális legendák, amelyeket 
rólam világszerte terjesztenek, nin­
csenek semmiféle összefüggésben 
akkori elhatározásommal.

Azóta megváltozott a helyzet és 
ma nagy gondot okoz Románia 

jövője.
Mint román ember és mint apa, 
meg vagyok győződve róla, hogy 

jogom, sőt kötelességem is 
arra törekedni, hogy a román 
nemzet ne szenvedjen kart és 
hogy fiamnak, amikor annak 
ideje elérkezik, érintetlenül 
adhassam ál örökségéi. Fiz a 
helyzet jogod ad nekem arra. 
hogy .személyesen interveniál­

jak.
Mindig liberális hazafi maradtam 

és forró kívánságom, hogy szolgá­

latot legyek országomnak és sem­
miféle rendzavarást ne okozzak.

Sohasem logok azonban vona­
kodni attól, hogy népem )el- 
szólitásának azonnal eleget 
tegyek, hogyha ilyen lelhivás 

hozzám érkezik.
Pertinax az „Echo de Paris -ban 

egy nyilatkozat miatt indulatosan 
támadja Károly herceget, akiről 
kijelenti, hogy nemcsak teljesen 
fejvesztett fiatalember, hanem a 
kellő intelligenciával sem rendel­
kezik.

Azt keil kívánnunk, írja 
Pertinax — hogy Bralianu győ­
zelmet arasson es 1940-ig, M h?iy 
király trónralépésének évéig, Bra­
lianu és barátai biztosíthassák a 
román állam stabilitását.

A Journal a következőket írja: 
Károly herceg nyilatkozatának 
semmi értelme sem volna, ha nem 
azt jelentené, hogy a jelenlegi ro­
mániai rezsim ellenfelei felé azt 
kiáltja: Ha vezérre van szükség- 
tek, itt vagyok! Ez a tény annál 
is inkább komoly, mert a jelenleg 
kormányon lévő Bratianu-pártnak 
számos ellenfele van. Románia ba­
rátainak, akik között Franciaor­
szág az első helyre tart számot, 
egyetlen óhajtása csak az lehet, 
hogy ez az ország megkiméltessék 
a trónöröklési válság izgalmaitól 
*•* *♦* ♦♦♦ ♦♦♦ ’♦* ♦♦♦♦♦*■*♦♦♦♦**♦* ♦«♦♦♦*♦♦* ♦♦♦♦♦*♦♦**$*

Az uccáról szállítottak haza 
a mentők egy vajúdó anyát. A
Széchenyi ucca elején ma délelőtt 
nagy népcsödület gyűlt össze egy 
asszony körül, akit az uccán szü­
lési fájdalmak leptek meg. A men­
tők szállították haza Csapókért, 
Jánosi ucca 75. szám alatti laká­
sára az asszonyt, akit Büthori 

I lstvánnénak hívnak.

Befőttes és uborkás üvegek, Autő-Syphon
szódavizgép, ultreform üvegek és háztartási cikkek

Rózsa ucca 2.
legolcsóbban beszerezhetők!

* Haltlos szereicsiileisfget 
•köztit a motei kirlkpártll 
£megválóit lövik

Egy motorkerékpártól megva­
dult lovak borzalmas szerencsét­
lenséget okoztak a biharmegyei 
Darvas és Berettyóújfalu kö­
zött az országúton vasárnap.

Szabó Mihály darvas! gazdál­
kodó a szekerével igyekezett 
Berettyóújfaluba, amikor az or­
szágúton szembejött vele egy 
száguldó motorkerékpár.

A lovak a motorkerékpár za­
jától megvadultak és megbokro­
sodtak. A gazdálkodó a bakon 
felállva igyekezett a lovakat 
megfékezni, közben azonban a 
lovak közé esett, amelyek ösz- 
szetaposták és a szekér keresz­
tülment rajta.

A lovak a szerencsétlenség 
után már néhány méternyire 
hirtelen megnyugodtak és meg­
álltak.

A járókelők holtan találtak 
rá a szerencsétlen Szabó Mi- 
hályra. A szerencsétlenség 
ügyében megindult a vizsgálat 
Preineszberger Jenő táblabiró 
központi vizsgálóbíró hétfőn 
szállt ki a törvényszéki orvos­
sal együtt a vizsgálat lefolyt-1 
tására.

A vizsgálat teljesen tisztázta az 
ügyet. A motorkerékpár vezetője 
és tulajdonosa, Újvári Imre debre­
ceni kereskedő letért a szekér elől, 
miután arra rátülkölt. Amikor már 
elhaladt a szekér mellett, vissza­
nézett s látva a szerencsétlenséget, 
megállóit. Miután megállapította, 
hogy a gazdálkodó halott, bement 
Darvas községbe s maga figyelmez­
tette a csendőrséget a szerencsét­
lenségre. A csendőrség megindítot­
ta a vizsgálatot s annak eldöltéig 
Újvárit őriz, tbc vette. Természete­
sen az őrizetbevétel azonnal meg­
szűnt, amint a vizsgálóin ró megál­
lapította, hogy Újvári szabályosan 
hajtott s a szerencsétlenségért fe­
lelősség egyáltalán nem terheli.
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Fényesen sikerült a KAOSz 
kirándulása a Konyárl-séslóra

Vasárnap reggel a nagy állomás 
elölt fehér-kék zászló alá gyüle­
keztek a d. bi cceni kereskedelmi 
alkalmazottak és magántisztviselők 
Ujlaky Sándor KAOSz elnök ve­
zetése alatt, hogy egy napra távol 
a város zajától tegyék kellemeseb­
bé a forró meleg vasárnapjukat. 
Már fél kilenc órakor mintegy ‘120 
tagú társaság várta jókedvvel a 
vonat indulását. A KAOSz. mű­
kedvelő jazzbard zenekarának lel­
kesítő hangjai mellett vidám han­
gulatban 9 óra után indult a ki­
ránduló vonat a Sóstó felé. Egész 
utón a műkedvelő zenekar-kocsi­
ra járva fáradhatatlan agilitással 
szórakoztatta a kirándulókat.

Megérkezés után a Sóstó fürdő 
fenyves park részében találtak hii- 
s tő pihenést a kirándulók. A léi - 
utáni órákban pedig egy n?m min­
dennapi élvezetben volt t észük a 
fenyőfák földig hajló lombjai kö­
zött járták a fiatalok a karles. 
tont és a csárdást. Délután 5 órá­
tól fél 7-ig rögtönzött műkedvelő 
előadást tartottak, amelyen a ki­
rándulók és a fürdő közönsége is 
belépődíj nélkül részt vett, színul- 
tig megtöltve a fürdő hatalmas 
tánctermét.

A műsor keretében 4 egyfelvo 
násos bohózat és 6 magánszám 
került színre, amelynek szereplői 
közül ki kell emelnünk Rózsa Sán­
dort, az agilis rendelőt, aki külö­
nösen I KAOSz. egyvelegével ért
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el nagyszerű hatást. Krá.ner Böske 
jóizii parasztmenyeeske alakításá­
val hatalmas tapsot aratott, ugyan­
csak Deli Rózsi rövid szerepében 
nyújtott kitűnő alakítást, Klinger 
Jenő Ady verseket szavalt tehet­
ségesen. Weisz Hermann, az elis­
mert népszerű műkedvelő komikus 
sük derültséget váltott ki, úgyszin­
tén Goldschléger Elemér nyújtott 
kitűnőt. A lakáscsere bohózatban 
elsőrendűen alakított höldes Im­
re, Klein Sándor és Goldstein Ti­
bor. A KAOSz. müde velő jazzband 
zenekar pompásan szerepelt.

A kirándulók az esti 9 órás vo­
nattal vidám hangulatban érkeztek 
vissza Debrecenbe.

Mint hirlik, a KÁOSZ legköze­
lebb a Nagyerdő egyik kies részé­
ben fog nagyobb szabású nyári 
mulatságot rendezni.

HÍREK
Gyere, Pulii*

Irta: SZALAY LÁSZLÓ.
G. Margit festömüüégznö kijött 

a tanyánkra és lefestette a kisbo- 
kor erdőt. Amint festeget a mű­
vésznő, az égető napon, sok­
szor meg homokfelhöbe burkoltan

luit egyszer csak megpillantja 
ám « juhászbojtárunk, Suhajtá 
Lajos, aki birkát terelget atájt a 
buckában...

Egy ideig csak messziről kerül­
gette, nem mert közelébe menni 
u művésznőnek, bár vonzotta a 
mesziről virító piros napernyő ször­
nyen...

Körben-körben hajkurászta a 
birgét. kerülgette a művésznőt, 
meg a kisbokor-erdőt, — ■ de ez a 
kör óráról-crára mindig csak ki­
sebb lett.,.

Oda is ért, olyan egyhajintás- 
nyra hozzá, de csak óvakodott 
tőle...

Mert hátha igy, hátha úgy... 
Mit lehessen tudni?...

Egyszer aztán mégis csak neki- 
durálta magát, de nagyobb bátor­
ság okából odaszólt a kutyájá­
nak is:

Gyere, puli!...
Aztán mentek, — elöl a puli, 

elszántan...
•— Adj Isten!...
— Adj Isten!...

Mér' nem ül be inkább a 
fák alá7... Az erdőbe?

— Mert, ha beülök, akkor nem 
tudom lefösteni...

Még hogy!...
Csönd...

Osztón nem sajnálja azt a 
szép fehér orcáját?...

Nem sajnálom!...
A kitűnő, zamatos népi Írónak 

most jelent meg két nagyszerű kö­
tete: Ez a föld és Sallangos acs- 
kóm. Az utóbbiból közöljük ezt a 
pompás apróságot.

Ilyen könnyen 
és gyorsan ol­

dódnak
a valódi

Aspirin- 
_ tabletták

egy pohár vízben. A szer bevé­
telének ez a módja különösen 
biztosítja annak közismert kiváló 
hálását. Csak valódi Asplrin- 
tablehákal vegyen, az eredcil 
ilayer - csomagolásban, a 
töld szolaggal 1

Az erdőben akasztotta fel magát és egy 
hónapig lógott a fán egy jómódú hajdú- 

hadházi gazdálkodó fia
Szombaton délután 5 óra leié a 

savósguti erdő egy elhagyatott ré­
szében a hajduhadhazi csendőrség 
egy cirkáló őrjárata akasztott em­
bert talált az egyik ián. A holttest 
már teljesen oszlásnak indult, úgy, 
hogy az első pillantásra látszott, 
hogy az öngyilkos régen akasztot­
ta lel magát az erdő elhagyott zu­
gában. A madarak fellépték a ru­
hát az öngyilkos holttestén s
a feloszló testből a csontig hasi- 

tőitek ki cafatokat.
A csendőrök levágták a holttes­

tet, majd átkutatták a rajta lévő 
ruhát, amelynek egyik zsebében 
papirlapocskát talállak. Ennek tar­
talmából megtudták, hogy az cn- 
♦> • «> m #»»*»« w * w •> w ♦> • •>

gyilkos Vilmányi Sándor jómódú 
hajduhadházi gazdálkodó 20 éves 
Eérenc nevű iia volt.

Az öngyilkos holttestét biajdu- 
hadházra szállította a csendőrség, 
ahol nyomozást indított az öngyil­
kosság okának megállapítására. 
Kiderült, hogy Vilmányi Peren ja­
ni us 29-én ment cl hazulról azzal, 
hogy gyógyíthatatlan betegsége 
miatt öngydkosság'ot követ el.

A holttest tehát egy hónapig 
lógott a ián,

amelyre az öngyilkos fiatalember 
felakasztotta magát. Hajduhadház 
közönségének nagy részvétele 
mellett temették cl a szerencsét­
len Vilmányi Ferenc holttestét.
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A belügyminiszter uj körrendeletben 
szabályozza a Franciaországba, Kana­
dába és az Egyesült Államokba való 

kivándorlást
Budapest, augusztus 1. A belügy­

miniszter körrendeletét intézett az 
u t levél kiá 11 itó hatóságokhoz a 
Franciaországba kivándorló mun­
kások orvosi vizsgálata tárgyában.
A budapesti francia követség köz­
lése szerint ugyanis a Franciam' 
szagba kivándorló munkás útleve­
lét a követség csak akkor látta- 
mozza, ha az illető Franciaország­
ban való alkalmaztatását igazoló 
előzetes munkaszerződés bemutatá­
sán kívül igazolja, hogy be van 
oltva, semminemű ragályos beteg­
ségben vagy elmebeli fogyatkozás­
ban nem szenved és az általa vál­
lalt munka végzésére fizikai szem­
pontból képes.

A rendelet felhívja az útlevél! 
kiállító hatóságokat, figyelmeztes­
sék a kivándorolni szándékozó 
munkásokat útleveleik kézbesítése­
kor, hogy a budapesti francia kö­
vetség a vizumkerés alkalmával 
orvosilag megvizsgáltatja őket.

Ugyancsak rendeletet adott ki a 
belügyminiszter a Kanadába kiván­
dorlók útlevél ügyeinek elintézése 
tárgyában. Értesülésünk szerint j 
ugyanis Kanadában a vizúradás és i

• *
— Még hogy!... Hát én pedig 

sajnálom!.. Úgy a‘!
Hát csak ne sajnálja, hanem 

menjen inkább a birkái után . . 
Nézze, hogy széjjelszéledtek . ■ . 
Mintha haragudnának egymásra..

Az a! No, gyere, puli!...
Másnap aztán megint csak elö- 

csellengett a bojtár:
Ha mög nem sértőm, 

lány még maga?...
Lány vagyok!...
Háló Istennek.■■
Mit ..háló" Istennek?
Hát ősz'ón minő hitii?...

— Római katolikus...
Az é? Én miig abban vol­

tam. hogy zsidó!
Hát oszt mér volt abban?
Mer hogy göndör a haja...

— No, most aztán iszkeri innét . 
Elég volt a látogatásból. — ne 
háborgasson... Látja, már a sza­
már is eljött értél...

— Nonol... Gyere, puli!
Harmadnap azt mondja már a 

bojtár:
Kisasszony! Akar é a felesé*

I grim lüt ni?

a mostoha időjárási viszonyok miatt I 
a gazdasági helyzet annyira meg- I 
változott, hogy a munkútlanság j 
egyre növekedik és a kivándorlók ; 
nagy része elhelyezkedni nem tud.

Egyidejűleg (elhívja a belügyim- ; 
níszter az útlevél kiállító hatósá­
gokat, hogy a Kanadába kivándo­
rolni szándékozók kérelmei közül 
csak azoknak a kérelmét vegyék 
tekintetbe, akik a kanadai kormány 
által megkívánt követelményekm»k 
megfelelnek, igazolni tudják, lv ::Y 
Kanadában élő hozzátartozói! kai 
rokonságban vannak és Kanadában 
való megélhetésük biztosítva van.

Végül ugyancsak körrendeletét . 
intézett a belügyminisCT r az idle- I 
vélt kiállító hatóságokhoz, az , 
Egyesült Államokba irányuló ki- j 
vándorlás kbonyolitá-a ügyében, j 
Értesíti a miniszter a hatóságokat, : 
hogy az 1927 23. évi magyar j
kvóla és útlevelet nyert kivándo- .

íni szándékozók száma oly nagy, j 
hogyha az amerikai Egyesült Álla- | 
mek a bevándorlási törvényt nem j 
változtatják meg, előreláthatóan j 
teljesen kimeríti az 1928 29. évi
kvótát is.

m> •> «* * * ♦> <■* * • *
Akar az ördögi... Elmenjen 

innét, vagy a fejéhez verem ezt 
a festékes tasakotf...

Nonol... Azir csak nem költ 
haragudni... Gyere, puli! ..

Tán két napig elmaradt a badar, 
de a harmadikon beállított a bor­
zas, fekete pulival elszántan:

Kisasszony, szót értsünk!... 
Utolsón kérdőm, lössz-e a feles0- 
göm, vagy sem?... Jól meggon­
dolja a választ, mert ha hozzám 
gyiin, nem köfl ám ezön a torrá 
napon azzal a mocskos festékkel 
vacakolni!...

Meggondoltam: menjen a
pokolba... Hogy többet ne ’ássam!...

Jó, jól... F.l is mékl... Ahhál! . 
Találok én még olyat, unni maga. 
is!... Ne gondolja, hogy talár, lei­
kötöm magamat!

Aztán odaszólt o kutyának:
— Gyere, puli!-..
És sértett méltósággal távoztak...

A polgármester Tordán Ma-
goss György dr. polgármester teg­
nap Tod ára utazott feleségével és 
leányával, hogy részt vegyenek ifj.

Magú1 s György dinek házasság­
kötésén Bethlen Mária grófnővel.
A polgármester távolléte miatt el­
maradt a hétfői tanácsülés is. Ma- 
goss György dr. polgármester hét­
főn este érkezett haza Debrecen­
be. Ugyancsak a polgármester tá­
volléte miatt elmaradt az egye­
temi épitőbizottság ülése is, ame­
lyet igv szerdán tartanak meg. 
bare az ülésre Debrecenbe érkezik 
Klehelsbcrg Kuno gór! kultuszmi­
niszter és Petry Pál államtitkár és 
Magyary Zoltán dr. miniszteri ta­
nácsos kíséretében. Az ülés után 
u kultuszminiszter a már régebben 
megállapított terv szerint Ijrtltazár 
Dezső dr. püspöknél ebédel.

Dr. Csűrös Ferenc tanácsnok 
hazeerkezett. 1 lat heti szabadsag- 
’ a éjéi ől dr. Csűrös berenc városi 
Kultur tanácsos a múlt hétér, égén 
hazaérkezett és hétfőn délelölt 
elfoglalta hivatalát.

A Debreceni Köztisztviselők 
Vadásztársulat közgyűlése. A Deb­
receni Köztisztviselők Vadásztár- 
sillata e hó 12-én délután 6 órakor 
a Burgundia uccu 1. szám alatti 
hely ségében (Iparostaninc iskola) 
tartja évi rendes közgyűlését, 
melyie a tagokat ezúton hívja meg 
a választmány. Tárgysorozat: 1. 
kvi jelentés. 2. Zárszámadások. 1. 
Számvizsgálók jelentése. 4. Az

8. évi költségelőirányzat
Rózsa Lajos temetése. Álta­

lános irigy részvét mellett folyt 
le Rózsa Lajos kereskedő temeté­
se, amelynél a gyászoló közönség 
navy tömege jeleni meg. A gyász- 
beszéd, t Friedmann Vilmos nyír­
egyházai rabbi mondotta, aki szív­
hez szóló szavakkal búcsúztatta el 
a halottat és vigasztalta a gyá­
szoló családot.

Előléptetés. Szakács Mózes 
állampénztári főtanácsost, aki a 
d< brcceni pénzügy igazgatóság
égy!; vezető tisztviselője, érdemei­
nek elismeréséül a pénzügymi­
niszter adóhivatali főnökké ne­
vezte ki. Az előléptetés alkalmá­
val jó sin erősei és kollégái nagy 
számban keresték fel Szerencse­
it ivánatukkal az uj állami adóhiva­
tal főnököt.

A homokkerti társasvacsora.
Szombaton este folyt le a homok­
kerti olvasó egylet meghirdetett 
társasvacsorája. Több mint kétszá­
zan vetlek részt a vacsorán, kik 
nemcsak a Homok kert hői, de a 
város minden részéből sereglettek 
össze. Ott volt Harsányi Gusztáv 
ny kúriai bíró, dr. Erdős József 
városi biz. tag. Gebauer Ferenc 
lem. int. tulajdonos és mások. A 
vacsora végén a vagongyári mű­
kedvelő társaság szórakoztatta a 
vendégséget. A vacsora alatt 
Nagyházi zenekara szebbnél-szebb 
nótákat muzsikált.

Gép háztartási ipari és I. 
nemzetközi reklám kiállítás Buda­
pesten. A debreceni kereskedelmi 
és iparkamara érdekeltsége figyel­
mébe ajánlja az augusztus 8-tól 
szeptember 15-ig tartó lenti kiállí­
tás t. béláru jegyre vonatkozó ked­
vezményes igazolvány, valamint 

Részletes felvilágosítás Budapesten 
a kiállítás rendezőségénél és vidé­
ken a kiállítás megbízott,ninál sze­
rezhető.

Öngyilkossági mese az adós­
ság megíizetése helyett. Derecs­
kén adósságainak megfizetése he­
lyett érdekes és a mai időkre jel­
lemző trükkel próbálkozott meg 
egy szentesi illetőségű ember, An­
tal János. Antal kisebb-nagyobb

Intézeti fehér kalapok
KOnnjü vászon csibészkalap
Marton Gyula és Fiánál

Főtér 25.

-Iü
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Epe- és májbetegségeknél, epe­
kő és sárgaság eseteiben a ter­
mészetes ,,Ferenc József" kcserü- 
viz a hasi szervek működését 
élénkebb tevékenységre serkenti. 
Klinikai tapasztalatok igazolják, 
hogy az otthoni ivókúra különö­
sen hatásos, ha a Ferenc József 
vizet kevés forró vízzel keverve, 
reggel éhgyomorra vesszük be. 
Kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüüzletekben.

adósságokat csinált a helység ke­
reskedőinél és magánosoknál s 
amikor fizetésre került a sor meg­
szökött, leveli hagyva hátra, hogy 
nem birja tovább elviselni az éle­
tet, öngyilkos lesz. A hitelezők ter­
mészetesen nem nyugodtak meg, 
hanem feljelentést tettek lelemé­
nyes adósuk ellen a rendőrségen, 
amely nyomoz Antal után.

Halál zsákhordás közben. 
Hajdúböszörményben tegnap, ami­
kor a megrakott szekérről zsákot 
hordott gazdájának magtárába, 
eszméletlenül a földre zuhant 
Tordy Sándor 18 éves kocsisle­
gény. Hiába élesztgették, nem tért 
magához és tiz perc alatt meghalt. 
Az orvosi v zsgálat megállapított;,' 
hogy a kocsist szivszélhiidés ölfe 
meg.

— Autóelgázolás a Piac ucca és 
a Kossuth ucca keresztezésénél.
A Piac ucca és a Kossuth ucca 
keresztezésénél ma délelőtt fél 12 
órakor autóelgázolás történt. Egy 
vidéki autó elgázolta Király Ist­
ván 17 éves debreceni fiatalem­
bert, aki a keresztezésnél át akart 
menni a Mihalovits gyógyszertár­
ba. Az autó az utolsó pillanatban 
fékezett s igy Király nem került a 
kerekek alá, könnyebb zuzódások 
árán menekült. A mentők első se­
gély után lakására szállították. A 
soffőr ellen megindult az eljárás.

— Megvadult sertés garázdálko­
dása a vásártéren. A mai sertésvá­
sáron nem mindennapi eset szem­
tanúi voltak a vásárosok. Egy ser­
tés, miközben gazdája be akarta 
hajtani a rekesztékbe, megvadult 
s rátámadt Nagy Imre 23 éves gőz" 
dálkodóra. A sertés a gazda lábán 
16 centiméter hosszú és 2 centi­
méter széles sebet hasitolt. A 
mentőket kellett hivni, akik a 
vérző embert a sebészeti klinikára 
szállították. Itt bekötözték és la­
kására szállították a megsebesült 
gazdát.

— Haller gróf gyilkosát nyolc 
évre ítélték. Erszébelvárosi tudó­
sítónk jelenti: Ez ev tavaszán Er- 
délyszerte nagy megdöbbenést 
keltett az a revolveres merénylet, 
amelyet a kükülövári kastélyban 
Petean Vasilie soííör követett el 
gróf Haller Jenő ellen. A gyilkos 
soffőr öl golyót lőtt előre megfon­
tol szándékkal gazdájára, ame­
lyek nyomban megölték a grófot. 
Petean előbb megbecsülte magát a 
szolgálatában, de utóbb állandóan 
részegeskedett. A gróf felmondott 
neki. Ezért Petean bosszúból le­
lőtte a grófot, kit reggel hálószo­
bájában támadott meg. A gyilkos 
softört tegnap vonta felelősségre 
az erzsébetvárosi törvényszék, 
mely előtt a vádlott cinikusan be­
ismerte tettét. A kihallgatott ta

Dr. Moravcsik Ernő Emil 
egyetemi tanár, Budapest

Írja

T. Mohai Ágnes forrás kutkezelísége
MOHA.

„Készséggel hozom tudomására, 
hogy az Ágnes forrás savanyú- 
vizet gyógyszemponthól több íz­
ben teljes sikerrel alkal­
maztam.“
A Mohai Ágnes forrásvíz 

mindenütt kapható I

mik valamennyien úgy vallottak, 
hogy Petean előre elhatározta, 
hogy a grófot megöli. A bíróság 
szándékos emberölésért nyolc évi 
(egyházra Ítélte a gyilkos soííört, 
aki kijelentette, hogy nem nyug­
szik meg az Ítéletben, mert nem 
követett el olyan nagy btint, hogy 
ezért nyolc évet kapjon. Az Ítélet 
ellen az ügyész is felebbezeet sú­
lyosbításért.

— 400 fát tettek tönkre játékos 
gyermekek. Az államvasutnak ér­
zékeny kárt okoztak most a sínek 
mentén játszadozó gyermekek. A 
nyirábrányi vasútvonal mentén a 
30—32 szelvény tájékán van a 
környék gyermekeinek szokásos 
játszótere. Ezen a területen a 
gyermekek m ntegy négyszáz fa­
csemetét tördeltek ki, leltek lünk­
re. A MÁV osztálymérnökség a 
rendőrséghez fordult, amely fele­
lősségre vonja a gyermekek szü­
leit az okozott károkért.

— Házszentelés. Kedden reggel 
nyíl k meg a Kossuth uccán Hor­
váth Gábor henles nagyiparos 
újonnan átépített és modernül fel­
szerelt hentes és csemegeáru üz­
lete. Szombaton volt a pompás uj 
üzlet sajtóbemutatása, mely után 
vasárnap délben volt az uj üzem 
felszentelése. A családias jellegű 
házi ünnepségen megjeleni Uray 
Sándor ref. lelkész, aki a háziak 
és a vendégek előtt magasröptű 
bcszédbei^ Isten áldását kérte az 
uj üzemre. Megható jelenet volt, 
mikor a család és az üzem összes 
alkalmazottai együtt énekelték a ■ 
lelkész, által internált egyházi éne­
ket. — Majd a társaság előtt 
Dömsödy Ferenc, az üzem legidő­
sebb tisztviselője Horváth Gábor­
nak a család és a személyzet ne­
vében babérkoszorút nyújtott át. 
Szép ajándékban részesült Tóth 
Lajos vállalkozó, aki az üzeni épí­
tését végezte. A szép háziünnep­
ségért s az azon való megjelenés­
ért Horváth Gábor nagyiparos ke­
resetlen szavakban mondott kö­
szönetét és az egész társaságot 
ebédre hívta meg feleségével 
egyxít. Az ebéd alatt Horváth Gá­
borra, családjára és iparosi eré­
nyeire több (elköszöntő hangzott 
el. A társaság a délutáni órákig 
együtt maradt.

— Negyven kiló lisztet találtak.
A debreceni rendőrség a követke­
ző közlést adta ki: Koroknál Jó­
zsef debreceni lakos 1927 évi ja­
guár 20-án az Újvárosi utón egy

ókban kb. 40 klgr. lisztet talált. 
Jogos tulajdonosa a Kossuth ucca 
20. 1. em. 66. sz. hivatalos helyisé­
gében a hivatalos órák alatt át­
veheti. Ha jogos tulajdonosa ezen 
b rdetmény közzététele után 8 na­

pon belül nem jelentkezik, úgy a 
lisztet, mint romlandó tárgyat 1927 
év. szeptember hó 6-án délelőtt 9 
órakor a Rendőrkapitányság k 
cm. 68. sz. hivatalos helyiségében 
árverésen fogják értékesíteni.

— Nagy kedvezmények a vee- és 
reklám kiállít*« Ittogetdl részére. A
Műi thy Mik lói kormányzó ón Jázaof 10- 
herceg fővédnökig« ula.l al ó Ve*, Gép 
és Háztartási Ipari, valamint u hozzá 
emuukozó I. Nemzetközi Reklám Kiállí­
tás augusztus 18 An nyílik inog. Szenzációja 
lesz ez u két nagyszabású klalllUs, inelyeR- 
hez Rádió Kiállítás, Olcsó Polgári ou- 
torbomutaió csatlakozik, a Szent István 
beinek. A kiállítás látog. tói a kiállítás Bu­
dái uiól fóltiru vnkull j. gyulalványt kaphat­
na«. Ezen Igazolványnoz csatolva vnn n 
kedvezmönyosi e.szullúso.a ra »zó ó utalvány, 
fUrdőkedvt za énv, 2UUÜ pengőre szóló búi- 
«setbl/ tosittisl kötvény. Ezenkívül minden 
luiogutcnuk iSjiyc van arra, hogy u ki .Uhui 
nagx aj ndekat. a kél szoba bútort tjiuysf- 
lívli. A k nlltlúsok szeptember hO líf lg lesz­
nek nyitva . Nemcsak vldékrő., hanem kltí- 
föld ói is óriási érdeklődés mutatkozik a kl- 
anl.Asuk iránt, annál Inkább, mert amíg a 
niugyar vaeipor nagyszabású csoportokban 
muhi ja be az utolsó tíz ev fejlődését, *.ddlg 
u rekiam kiállttá» uz ultüro lépé.t uszt 
meg s Igen erdekes reklámot!« lakáéi bizo­
nyltja, hogy mii yen nagy szerepű ts jelen­
tősége vau a reálamnak a kereskedelemben 
ts iparban. A kiállítási Iroda ^Budapest. V., 
Vbtfasz uccu 81.) minden íranyoan készség­
gel au fetvllá^o.itást

A legkísebbik Horváth lányi 
a legújabb Zerkovitz-operett kot­
tája és gramofoniemeze kapható 
Hegedűs és Sándor rt, zenemű és 
gramofon osztályában, Ferenc Jó­
zsef ut 34. Telefon 54.

— A BORSSZEM JANKÓ 
HAVI ELŐFIZETÉSI ÁRA A 
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJ­

SÁG ELŐFIZETŐI RÉSZÉRE 75 
FILLÉR. EZZEL AZ 50%-OS PA- 
RATLAN KEDVEZMÉNNYEL 
ELŐFIZETNI KIZÁRÓLAG A 
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJ­
SÁG KIADÓHIVATALÁBAN LE­
HETI

— Singer varrógépek kizárólag 
nálunk kaphatók! Singer varrógép 
r.-t., Debrecen, Piac u. 79.

— Tftkfirgyírtás, Svegcsissolás, 
kirakatok tikrötése. Sipko.it«, 
Szív a. 14—15. Telelő» 356.

— Krisch Károly cserépkályha- 
raktára. Debrecen, Ferenc Józsel 
ut (Piac ucca) 89. Telefon 12-18. 
Belföldi és budweiszi cserépkály­
hák nagy választékban raktáron, 
cseiépkályha átrakást, tisztítást 
vállal.

— Asztalosoki Enyv, sellak, 
ecset reklámárban kapható Bel­
városi Festékházban, Hatvan ucca 
2. szám.

— Katonazenekari hangverseny 
a nagyerdei Vigadóban. A katona­
zenekar minden kedden, csütörtö­
kön és szombaton este 2(F"-tól 
kedvező idő esetén a Vigadó ter- 
raszán kiváló műsorral hangver­
senyt tart.

— Orvosi hir. Dr. Jakab Endre 
nőgyógyász-szülész rendelőjét át­
helyezte Piac ucca 34., I. alá (a fő­
porta mellett).
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A magyar vizipolózők és boxolók 
szenzációs győzelmei

A Bocskay a Vasast Is legyőzte
A;: egyre jobban fejlődő magyar 

sport kettős diadalt aratott vasár­
nap Budapesten.

A világhírű francia válogatott vi- 
zipóló csapat látogatott" el hoz­
zánk, hogy a magyar csapattal ere­
jét összemérje és az eredmény az 
egész világon szenzációt keltő fö­
lényes magyar győzelem lett. Ez a j 
győzelem többet jelent az egyszerű , 
sporteseménynél, mert a hiú fran­
cia nemzet rövid időn belül már a 
második bizonyítékát kapja az ál­
tala annyira megbántott magyar 
nemzettől, hogy Trianonban csak 
országunkat lehetett megcsonkítani, 
de a magyar erőt, a magyar kul­
túrát semmiféle papirszerzödéssel 
fejlődésének utján megállítani nem
lehet.

A 13:1 arányú futball-gyözelem- 
re még mentség volt az a körül­
mény, hogy Franciaországban a 
futball csak most kezd népszerű 
lenni, de a 9:2 arányú magyar vi- 
zipóló győzelem már a legérzéke­
nyebb pontján sújtotta a franciá­
kat. A párisi olimpiád világbajno­
kát a parányi magyar nemzet 
hét játékosa verte meg fölényesen 
a Császárfürdő tribünjeit szoron­
gásig megtöltő közönség extázisbán 
ünnepelte a nagy magyar diadalt.

Ezzel egyidejűleg az Üllői úti 
pályán 12.000 íönyi közönség elölt

küzdöttek a magyar válogatott 
bokszolok az osztrákok ellen és 
11:5 arányban hasonló szenzációt 
keltő győzelmet arattak. A fiatal 
magyar bokszolósport jelentős ál­
lomását jelenti ez a győzelem és 
itjabb bizonyítékát adja a magyar 
tehetségnek és őserőnek.

__ 'a.
Bocskay—Vasas 3:2 111). A

Vasas debreceni vendégjátéka a 
várakozásnak megfelelően szép 
sportot nyújtott. A hires Vasas­
csatársor igazolta jó hírét, néha 
tüneményes zsonglőr! mutatványo­
kat csinált a labdával és az I. fél­
időben tehetetlenül állt vele szem­
ben a Bocskay. A II. félidőben az­
tán a Vasas nem bírta az iramot és 
ekkor a Bocskay lendületbe jövő 
csapata teljesen védekezésre szorí­
totta. A mérkőzés ilyenformán vé­
gig izgalmas küzdelmet mutatott 
és a gólhelyzetek;! véve alapul a 
Bocskay győzelme megérdemeltnek 
mondható.

A Vasas csapatában Takers :nb- 
damüvésznek bizonyult, de ugv 
látszik a bajnoki szezon közelségé­
re tekintettel tartózkodott a közel­
harcoktól. Néhány mesieri labdaat- 
adása bámulatot keltett. Általában 
az egész csapat nagy technikai ké­
szültségről tett tanúságot. A Bocs­
kay csapatában az 1. félidőben%° ________________________________________ ___________________________ ,

I Kelet-Magyarország legnagyobb és legdusabban felszerelt

11 férfi-, fiuruha áruháza . 8 I
1 MAGYAR RUHAIPAR 1 11 || Debrecen, közvetlen a Bika-szálló épületében | 1______
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Hagy őrök mutatkoztak. A halísor 
szinte láthatatlanul szürke volt, a 
csatársor pedig magára hagyatva 
nem tudott megfelelő labdákhoz 
jutni. Egyedül a közvetlen védelem 
volt a csapat azon része, amely 
végig kifogástalanul működött.

A veztő gólt Jelinek fejese hoz­
za meg a Vasasnak, de Molnár 
szabadrúgásból egy perc alatt ki­
egyenlít. A Vasas döntő fölényét 
nem tudja kihasználni, mert a csa­
tárok elbizakodottan játszanak. A 
II. félidőben a halszélre beállt Po- 
lonetzky révén a Bocskay csatár­
sor lendületbe jön és Molnár 
ll-esből a vezetést megszerzi, ame­
lyet a Vasas Izsépi még kiegyenlít, 
de Molnár II. csodaszép védhetet- 
len góljára a Vasas már nem tud 
válaszolni.

A DMTE kerületi junior bir­
kózó versenye. Vasárnap délután 
rendezte a DMTE kerületi junior 
versenyéi szép számú közönség 
előtt. A verseny a nagyszámú in­
dulókat figyelembe véve a mullbani 
birkózó versenyeket tekintve igen 
gyorsan és sportszerűen folyt le, 
ami Sajó Imre DMTE előadójának 
érdeme. A versenyrendezés nehéz 
munkájában tevékeny részt vett ki 
Szilágyi Márton, a DMTE szakosz­
tályi elnöke és Stern Ferenc kerü­
leti jegyző. A kerület által kikül­
dött Kellner Tibor a tőle már meg­
szokott sportszerűséggel látta el 
feladatát. Részletes eredmények: 
Légsuly í 12 induló): 1 Tenkey 
Béla DM 1E, 2. Lengyel János 
DVSC, Nagy Lajos DMTE, 4. 
Csuka Lajos DMTE.

Pehelysúly. (8 induló): 1. Doró 
Lajos DMTE, 2. Ábel Antal Sz. 
MTE, 3. Ménes András DMTE.

Könnyű sitiy. (7 induló): 1. No- 
vánt István DM fL, 2. Kollár Fe­
renc SzMTE, 3. Mez.ö József 
DMTE.

Kisközépsuly. 6 induló): 1. Ka­
csok József DVSC, 2. Daróczy Já­
nos DVSC, 3. Zeke Antal DMTE.

N agy közé psuly: 1. Zolin Ferenc 
SzMTE ellenfél nélkül.

Nehézsúly. (3 induló): 1. Gelb 
Ottó NyVOSE, 2. Rapp Gyula 
SzMTE, 3. Tamássy Imre DMTE.

Verseny befejezése után a DMTE 
vezetősége nevében Szabó Kálmán 
főtitkár szép beszéd kíséretében 
adta át a győzteseknek az értékes 
és megérdemelt érmeket.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé" 
sei: Búza: tiszai 77 kg 29.65—85, 
78 kg 29.85—30.15, 79 kg 30-15— 
35, 8 Okg 30.35 45, íelsötiszai 77 
kg 29.45—65, 78 kg 29.65—95, 79 
kg 29.95—3015. 80 kg 30 15—30.35 
fejérmegyei 77 kg 39.95—30.15, 78 
kg 29.45—75, 79 kg 29.65—95, 80 
kg 29.75 30.05. Pestvidéki rozs 
26.00—25, egyéb rozs 26'00—25, 
takarmányárpa I. 23.50 24.00, ta­
karmányárpa II. 22.75—23.25, ten­
geri 22.80 23.00, zab I. 21.50 
22.00, zab II. 20.00—21.50, uj repce 
44.00—45.00, uj korpa 17.00—18.00

Valutaárfolyamok: Angol font 
27.82 27.98, Belga frank 79.70 
,80.00, Cseh korona 16.97—17.05, 
Dán korona 153.05—153-70, Dinár 
10.04—10.10 Dollár 570.10-572.50 
Francia frank 22.55—22.75, Hol­
landi forint 229.20 230.20, Len­
gyel zloty 63.55—64.55 Lei 3.44— 
3.54, Ura 31.25—31.65, Német 
Márka 136.20—136.70, Osztrák 
schilling 80.50—80.90, Norvég ko­
rona 147.70—148.35, Svájci frank 
110.35—110.75, Svéd korona 153.25 
— 15.3.90.

FIGYELEM!
Tisztelettel értesítem a b. meg­

rendelő közönséget, hogy férfi 
• zabó műhely emel a püs­
pöki palotából Széchenyi u. 
44. szém alá helyeztem.
LEFKOVIT8 MIKSA

I FÉRFISZABÓ.

AZ EREDETI PFAFF

VARRÓGÉPEK
A JELENKOR LEGJOBB 

GÉPEI

RÉSZLETRE 18 
KAPHATÓK

SCHENKENGEL l.-NÉL 
DEBRECEN, HUNYAOI-U. 17

_ I a
legolcsóbb beszerzési forrása
KLEIN SÁMUEL

aá
lesóbb beezerzé

tégiogy*
Ferenc ucir, DEBRECEN

Tiszta agyag és iszapmentes 
vasbeton munkákhoz alkalmas

KAVICSOT
6«

HOMOKOT
legolcsóbban szállít

Lukacs Vilmos és Testvére
Debrecen, Hatvan ucca 7. sz.

Telefon 308.

SZÍNHÁZ
Mozgószinházak:

Kedd:
VÍGSZÍNHÁZ: Kizárólag csak fel­

nőtteknek! Elűzött asszony (Házas­
ság), dráma 6 felvonásban. — Putty 
Lya a címszerepben: Sonja, (dráma a 
re?,T. °rosz világból 6 felvonásban. 

URANIA: Magyar Híradó. — Pö- 
>• v elveszett és Buster festőművész 

bohózatok. - Bcmstcín világhirü 
drama,ának filmváltozata: Jákob fiai, 

tlel regénye egy különös vi- 
íj" 9 Idvonás'. an. A főszerepben 

Rudolf Schildkraul.
la dnek, A testőr, A hősök ískolá- 

. bzanald a szivemet is és Piros vér 
a lcher havon.

»ZOAZDASÁQ
Esnek a gabonaárak

^Matandöüzlet előfordult köté-
• Búza: Oktober 30.60, 10. 12,

58 52r|a' 3010 -,2 Március 32.50 
Októh 5V:árlat 32 54 Ró«
lat 25 nn ^ ?0' 60' 58' í2' «r- 60 25 °°~62' Március 27 70, 74
6U' zárlat 27.60—62.

MAGYAR SZABAD.
I I

Érdekközösségben a Mannesmann 
Ccburg Vasművek R.-T.-gal

DEBRECEN, HIP ÜGCA 4. SZ.
Gyárt és szállít elsőrendű 

kivitelben

folytonégö kályhákat
fekete, nickelezett és zo­

máncozott kivitelben,

öntött és karikás
kályhákat
füstcsöveket és minden­
nemű öntvényeket, sod­
ronyfonatokat fekete és 
horganyozott kivitelben !!!!

Mentőszekrény
minden nagyságban és kivitelben.
ALKATRÉSZEK

külön kapha ók

SCHÖN SÁNDOR
kezlyO-, kötszer- es orvosi müszerlárában Debrecen, Piac u. 14. Csapi é, sarok. leleten 11-55

RtrdOrös mosó georgette 120 cm. széles Pengő 6 60 
Bordűíös nyári kHrne , .. . . . . . . . . . . . . . . . Pengő T60

r míg a 'tészlel tart

Korvin Aruház Farkas László és Társa
cégnél Piac ucca 65

varrőgc
RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

Ae t/vcjó'fise/esife//e/e/eÁ

SINGER VARRÓGÉP
R ÉS Z V é NVTÁRSASÁO,
DEI3JRECEK, PIAC-U. 79.

Gaígóczi magántaníolyam és 
joglszemlnérlum

Budapest Vili., Mária Terézla-tér 3. (Bamss-u.)
Előkészít középiskolai nsagnnvl/sgékra, 
érettségire, alapvizsgákra, szigorlatodra.
Kitűnő jegyzetek!!!

Főtéri
üzlethelyiség

azonnal átsdö
a legjobb helyen.
Cím a kiadóban.

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weisz,
Arany Jőnos-utca 9.

Oydsz esetén 24 őrá alatt.

GRA10PHÖN01
GRAMOPHON-LEMEZEK 

ÉS TŰK
»HIS MASTER VOYCE«

kutyás védjegyű
COLUMBI A.DECCA

valódi angol gyártmányok
ODEON

stb. német gyártmányok

havi részletfizetésre is
k.phatók

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részvény­
társaság gramophon osztályában
DEBRECEN, PIAC UCCA 34

Árverési hírdatmóny.
A debreceni izr. hitközség a 

Pásti uccai baromfikoppasztó in­
tézmény használati jogát f. évi 
augusztus hó 14-én, vasárnap d. e. 
9 órakor a hitközség tanácstermé­
ben megtartandó nyilvános árve­
rés utján í. évi szeptember 1-tól 

j ktzdődőleg 3 évi időtartamra bér­
be adja írásbeli zári ajánlatok is 
elfogadtatnak. Az összes feltételek 
a h (községi irodában tudhatok 
meg.

Debrecen, 1927 augusztus 1-én.
Az elnökség.



FOaaÉTL&Aí üisÁö

Családi házat
főbb uccán megvételre keresek. 
Piac ucca 70,, 1, emelet. 4800

Iparosok figyelmébe!
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 00. 431
iJM"...... ...
ffi ELA9ÁS

Gazdálkodónak
is alkalmas modern ház eladó ti­
zenegyezer pengőért, Pacsirta 26.

4771
Elsőrangú

budapesti belvárosi üzlet megszű­
nése miatt nagy mennyiségű női és 
férfi divatáru készletet átvettem 
és feltűnő reklámárban árusítom. 
Flor női keztyfi minden színben 
0.50; Ötrétii férfi gallér 0.M); Női 
ing és nadrág 1.40; Pongyola kel­
me, gyapjú, delén minták 0.O6.
Reng-, teg sok cikk feltűnő olcsón. 
Feltűnő olcsó kirakatárak. Ker­
tész .Jenő, Piac ucca 10. sz. 4766

Kun Józset
uriszahó. Széchenyi ucca 1. Saját, 
valamint hozott kelméből készít 
elegáns ruhákat, legjobb kivitel­
ben, olcsó árban. 066

Kapák,
ásók, lonatok, méhészeti cikkek, 
műlép kapható Bakos vaskeres­
kedésében. Csapó 86. 305

tűzifa"
ét szén legelőnyösebb beszerzés! 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon l 2 50. és 10-93. 055

Hencserck,
díványok, matracok, készen kap 
hatók Glattstem kárpitos mester­
nél, Püspöki palota. 614

Most érkezett
női és uridivat cipók olcsón lesz 
nek árusítva. Makói cipőlerakat 
Széchenyi ucca 44. 315

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób 
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugvárában. 
Debrecen, Hatvan-u. 7 452

Üzletberendezések,
fiókos is, minden célra alkalmas, 
olcsón eladó. Berger üveges, Piac
66._______ 1116

Négy logásos
menü ebéd 1.10; Gazdag-étterem, 
Hunyadi ucca L __ 870

Uj üzleti
Óriás mosószappan —.48 fillér, 
t liter „Shell" benzin —.48 fillér, 
az összes háztartási és gazdasági 
cikkek [eltűnő olcsón kaphatók. 
Belvárosi Fcstékház, Hatvan ucca 
2. 807

Feltűnő olcsó árban 
kaphatók a Gyermekdívatkázban
Városháza, főkapu mellett minden­
féle elsőrangú kivitelben és minő- 

• ségben készült gyermekruhák: 
habi ruhák P 2.50-tői, játszóruhák 
P 4 20-tól, Karbion leányka ruhák 
P 2.70-töl, fiú vászonöltönyök P 
6.20-tól, fehér damaszt vászon 
matrózruhák fiuk és lányoknak P. 
11.60-tól. Gyönyörű kézimunkás 
grenadin ruhácskák a legizlé csel ! 
kivitelben.

ócska"vasai;
S REZET# MINDENFÉLE FÉMET ®
legmagasabb árban veszek. Nagyobb té­
telért vidékre Is kiutazok és hiútól ts el­

szállítok.

STEINER Eötvös-u, 110, Telefon 686
Krumpli főzőüst és mvájuk állandóan kaphatók!

A Sörkabaréban
rendes éttermi árak, — elsőrendű 
konyha, kitűnő italok^ ______870

HOMOK,
építkezésre kiválóan alkalmas, 
kapható a Közraktárban. Telefon
58.  W5

Tűzifa,
cement, mész, tégla termelési ár­
ban kapható Polkák Zsigmondnál, 
Debrecen. _____________ 932

Gumikabétot,
gyermekruhát olcsót és jót csak a 
Budapesti Férfiruha Áruházban 
vásárolhat, Csapó ucca 17. Szín- 
házátjáró. _ ___   669

Cipő olcsósági
Féríi és női gyermekcipők, vala­
mint angol szövetek olcsón besze­
rezhetők Arany János ucca 8., 
udvarban Weisznál.__________ 679

Elad*
lókarban levő ház, beköltözhető, 
van rajta 3 szoba, 2 konyha, elke 
ntett baromfiudvar, tyúkólak, tás 
kamarák, szivattyús kút és gyű 
mölcsták, 375 négyszögöt földdel 
Értekezni a helyszínen: 1 óeóskert, 
Faiskola ucca 7/g. Ozv Polgáraié

3876

RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokinál, Arany János ucca
13. ____________ ________.284

A Hortobágy MBmalom RT.
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele­
pén évtizedek óta fcnálló lisztüz­
letben az általánosan elismert jó 
minőségű liszt, korpa, tengeri, ár 
pa és darák változatlanul állan­
dóan kaphatók. Telefon megren­
deléseket bármilyen kis tételben 
is házhoz szállítunk. Telefon 179

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró.^

Legszebb
kerthelyiség a városban Gazdag­
nál, Hunyadi ucca 1. sz. 870

Singer-
kerekparok, gumik, alkatrészek 
legolcsóbban beszerzehető Mólnál 
Testvéreknél, Nagytemplomnál. — 
Telelőn 727. 680

Uj bútorok
leszállított árakban, hálószobák, 
konyhabútorok, bőrgarnitúrák, dí­
ványok, hcncserek, szalongarrutu- 
rák, tükrök, mindenféle bútorok: 
Széchenyi ucca nyolc\_______ 1003

Permetezők,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug 
székek legolcsóbban Nagy vasiizle. 
lében, Csapó uccai forduló. ^ 663

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

KEUMAHN, Péterfla-utca 19.

Javítóvizsgára,
magánvizsifára jutánvos áron elő- 
kész.ilek. Propper Mária tanítónő. 
Miklós ucca 17. 4797

tfßbAs
mdffliesqijiijtáhfll

töLuéMeíen janit

dnmrlMt

fbvDV4$7
^ 55 -/

Barátságos, kellemes
uccai bútorozott szoba, villanyvi­
lágítással, — esetleg fürdőszoba 
használattal azonnal kiadó. Arany 
Bika-bérház, II. em., 2. sz. 4372

Vendéglősház
kőrútnál, kitűnő üzlettel, 380 mil­
lió, százötvennel átvehető. — 
György, Budapest, Conti ucca hét

Szabó vasaló kályhák,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
-zékek legolcsóbban Nagy vasüz­
letében. Csapó uccai forduló. 663

Molnár Testvérek
világhírű kerékpárok, varrógépek, 
alkatrészek raktára, javító műhe­
lye, Nagytemplomnál. Telelőn 727. 

y 680

1927 augusztus 2.

Tfizifatclep,
villamos fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, részvénykerettel együtt 
eladó. Cint a kiadóban.______ 860

Karbolineum
nagy és kis mennyiségben kapható 
Klem testékiizlet, Arany János 
ucca 10. (udvarban).  368

Sírkövek
minden kivitelben leszállított gyá­
ri áron részletfizetésre is kapha­
tók. Hunyadi ucca 14._____ 777

JÓMÍNÖSÉGÖ
escrtégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt Kishegy esi 
úti téglagyárából. — Eladása Si- 

I motiily ucca l/a. II. emelet. Tele- 
I fon 6-10.  955

SÍRKÖVEK
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók a Debreceni Műkőgyárnál,

: Fürdő ucca 2._______ 388
I Parkettfényesítő

padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zománclakkok minden 
színben kaphatók Klein Vilmos 
festéküzletéhen, Arany János u. 
10. (udvar). _ 363

Sírkövek,
iejiakövek műkőből és termes 
íróból legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Latos lócóskert, Faiskola u. 7/g.

3938

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonárok, építési 
anyagok a legolcsóbban beszerez- 
hetők a Debreceni Mükőgy'itníí. 
Fürdő ucca 2. sz.____ _______ 955

Butorzsiaór,
paplangomb Bareza paszumányos- 
nál legolcsóbb Bfegenfeld tér 3.

229
Állandó

I női énekes tambura 
I Gazdag-étteremben.__

Üzletberendezés
és üvegtábla sürgősen eladó. Hat 
van ucca 9., rövidáru üzlet. 4739

Géphimzésben
kitanult leányokat [elveszek. Cím 
a kiadóban._________ 4790

Azonnali elhelyezkedést
nyerhetnek magas kereseti lehető­
ség mellett helyben és egész Kc- 
lelma gyár ország területére meg­
bízható, agilis urak. Jelentkezés 
okmányokkal vasárnap délelőtt 
Havai Biztosítónál, Hatvan u. 11- 
sz ______________________4778

Uccai
kétszobás modern lakást keresek 
november 1-re lehetőleg a Piac 
uccán vagy annak a közelében. 
Com a kiadóban.____________ 4770

Kocsis,
megbízhat, Írni, olvasni tudó 
azonnal felvétetik szikvizgyárha. 
Csokonai ucc.a 31. szám. 4794

Házmester
— gyermektelen — azonnal felvé­
tetik. Hatvan ucca 13.____   476 7

Mérlegképes
könyvelő, magyar-német levelező, 
gyors-gépiró, gyakorlott.,^ erélyes 
munkaerő, foglalkoztatást keres. 
Telefonszám: tizenkcttő-nyolcvun
ÖL__________________________1757

Kifutó fiú 
elsejére felvétetik a Hortobágy- 
mnlom liszttizletébe.

Mérlegkészitő
müliakatos műhelyem áthelyeztem 
Mcliusz-tér 9. (Kossuth uccai 
templomnál). Bihari mérlegkészitő.

959

Tanyára menne
uricsaládhoz franciául perfekt be­
szélő fiatal hölgy 5 éves kis lányá­
val szeptember közepéig. Fizetést 
nem kér. dm: T. E. Welsh, Kos­
suth ucca 3.______________ 980

Jutalékos ügynök,
ki a helybeli detail fűszereseknél 
dolgozik,' megbízást kaphat. Mik­
lós ucca 13. 980

VE6YES
Hartstein

orth. kóser vendéglőjében havi 
ebédkoszt 50 pengő. Hunyadi 22.

4799

zenekar a 
870

Uradalmi
cséplés előtt 1000---1500-nyi ke­
reszt búza cséplést vállal az 
Ébert-féle gépre Kállai, K. Tóth u 
5. _____ 4798

Toledo
Gobelin, fiié, lehérhimzést jutá­
nyosán készítek. Hajó ucca 14.

4801

Zálogház, Hunyadi u. 14.
folyósít előnyös feltételek mellett 
kölcsönöket ékszerekre, biciklik­
re, autókra s mindenféle keres­
kedelmi árukra.______________ 777

I.usztig Ernő
rnüasztalos, Deák Ferenc ucca 10 
Vállal mindenféle asztalos mun­
kákat legjobb kivitelben, olcsó ár­
ban. _   678

Két fogásos
menü vacsora 1 pengő. Gazdag- 
étterem, Hunyadi ucca 1. sz. 870

„Anni"
kalapszalon 3 pengőért alakit mo­
dell után. 8 pengőért már nyári 
újdonságok kaphatók. (Csapó u. 
58.)_________________________ _691

Piac uccán
exponált helyen portálos üzlethe­
lyiség azonnal átadó. Cim a kiadó- 
hivatalban^____________ 4783

IRODÁNAK 
alkalmas három szobából álló la­
kás azonnal kiadó Piac 34. szám 
alatt.___________ 4711

CSINOSAN 
bútorozott szoba kollégium mellett 
kiadó. Cim a kiadóban. 4663

Divatos
géphimzést vállal Kovács Margit, 
Péterfia 11. _ __________

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánl)a saját 
készítésű bútorait.___________ 306

Szálloda
vendéglő, fürdővel egybekötve 
házzal együtt, saroktelken, teljes 
berendezéssel, jutányos áron ked­
vező fizetéssel azonnal átvehető. 
Keleti Kereskedelmi, Budapest,
Garay ucca 29. _____

Zsinór,
rojt, harisnyafejelés, szemfelsze­
dés Paszománygyárban, Piac u. 
32., udvarban. 370

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat. Rákóczi e. 36. sz.

64 kát. hold
tanyás homok föld kiadó 
hős 11.

Dara-
4796

Alapítást év 1905, - Telefonnám 9-37.
Slntaraktár

vételkényszer nélkül ie bármikor meflleklntheto !

ŰYENES RNTÄL
kizponll fUtés. izelliztetáe, lágizeez, »levezetik, 
lUrdij- ée csatornázási vállalaté oEBRECEN, A"A»T 
JÁNOS UCCA 27. 97. Ezüst éremmel kitüntette,

Nyomatott Hegedű, és Sándor irodalmi é, nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca «9. szám.

v


